

ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ МЕЖДУ ОПФР и УПОЛНОМОЧЕННЫМ ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА



Управляющий Отделением ПФР по Новосибирской области **Александр Тереп** и Уполномоченный по правам ребенка в Новосибирской области **Надежда Болтенко** подписали соглашение о взаимодействии и сотрудничестве.

В рамках подписанного Соглашения стороны будут осуществлять взаимодействие в области правового просвещения по вопросам соблюдения прав и законных интересов детей, а также проведение совместной информационной работы среди семей, имеющих детей, по вопросам социального обеспечения, в том числе государственных услуг, предоставляемых ПФР.

«Организация такой работы в рамках Соглашения особенно актуальна в связи с расширением категорий семей, имеющих право на государственную поддержку в виде выплат и пособий, в том числе по линии ПФР» - подчеркнула уполномоченный по правам ребенка в Новосибирской области Надежда Болтенко.

Отметим, что к уже действующим мерам господдержки, в число которых входят материнский (семейный) капитал, ежемесячные выплаты будущим мамам, вставшим на учет в ранние сроки беременности; единовременные выплаты при рождении ребенка; выплаты по уходу до полутора лет и др., с апреля текущего года по Указу Президента РФ добавилась новая выплата - на детей в возрасте с 8 до 17 лет. В Новосибирской области органы ПФР уже установили и перечислили такую выплату на 50 тысяч детей. Семьям региона в мае уже выплачен 1 млрд. рублей.

«Сегодня Пенсионный фонд сопровождает человека с самого его рождения, оформляя страховой номер индивидуального лицевого счета – СНИЛС – в течение всей его жизни, - отметил управляющий отделением ПФР по Новосибирской области Александр Тереп, - Особая зона ответственности – выплаты семьям с детьми. Отделение ПФР по Новосибирской области сегодня направляет на выплаты семьям с детьми более 1,6 млрд. рублей ежемесячно. И эта сумма будет только увеличиваться. Все обязательства выполняются в полном объеме».

СОЗДАНА МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ КОМИССИЯ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУСЛУГ

В Комиссию помимо представителей Отделения ПФР по Новосибирской области вошли представители Министерства труда и социального развития Новосибирской области, Уполномоченного по правам человека и Уполномоченного по правам ребенка региона, представители областной ветеранской организации, общества инвалидов, Сибирского регионального Союза «Чернобыль», региональной общественной организации «Союз пенсионеров России».

Работа по совершенствованию и доступности госуслуг ПФР ведется постоянно. Особое внимание уделяется дистанционным формам общения клиентов с ПФР, для того чтобы граждане могли в любое удобное для себя время получить услуги ведомства. И как показывает практика, большинство услуг ПФР граждане сегодня получают без визита в Пенсионный фонд или МФЦ - через электронные сервисы ПФР на портале госуслуг или сайте самого ведомства.

Другой важный шаг в доступности получения услуг – это развитие проактива, когда от гражданина не требуется даже подача заявлений, в том числе и в электронном виде – специалисты ПФР все делают самостоятельно. На сегодняшний день так граждане получают сертификат на материнский капитал, СНИЛС на новорожденных, в беззаявительном порядке с января 2022 года назначаются пенсии по инвалидности, делается перерасчет пенсии 80-летним, назначаются выплаты инвалидам и т.д.

По итогам первого заседания Комиссии ее участники выразили готовность содействовать работе ПФР, а также проводить экспертизы обращений граждан и направлять свои предложения для повышения качества обслуживания клиентов. Все поступившие предложения Комиссии будут учитываться Отделением ПФР при развитии системы услуг.

Услуги ПФР сегодня можно получить дистанционно - через портал госуслуг либо сайт ПФР, а также через МФЦ и клиентские службы ПФР.

По всем вопросам, связанным с установлением и выплатой пенсий и других социальных выплат, осуществляемых органами ПФР, необходимо обращаться в Управление ПФР по месту жительства (работы) или звонить по «горячему» многоканальному телефону ОПФР по Новосибирской области

95 МЛРД. НА ВЫПЛАТЫ ЖИТЕЛЯМ РЕГИОНА ПО ЛИНИИ ПФР

ПФР В ЦИФРАХ

По итогам первого полугодия 2022 года органами ПФР по Новосибирской области направлено около 95 миллиардов рублей на выплату пенсий и иных выплат жителям региона, в том числе семьям с детьми, по линии Пенсионного фонда России. Увеличение выплат по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составило 12 миллиардов рублей.

Это увеличение связано, прежде всего, как с ростом размера самих выплат, так и с тем, что в текущем году общее количество выплат, осуществляемых органами ПФР жителям региона, значительно увеличилось. Напомним, что помимо выплаты пенсий органами ПФР сегодня осуществляется еще 50 видов выплат. К их числу относятся выплаты федеральным льготникам, выплаты по уходу за нетрудоспособными, выплаты семьям с детьми, ветеранам, лицам, пострадавшим от радиационных и техногенных катастроф, летчикам и шахтерам. Часть мер соцподдержки, которые сегодня обеспечивает Пенсионный фонд, перешли в ПФР от органов соцзащиты с 1 января текущего года. При увеличении их количества все выплаты осуществляются в полном объеме и в установленные сроки.

Все граждане, которые имеют право на различные меры поддержки, которые им установлены, могут найти информацию о себе в ЕГИССО – Единой государственной информационной системе социального обеспечения. Там указаны не только вид меры соцподдержки, но также размер выплаты и срок, на который она установлена. Получатели пенсии всю информацию об установленных выплатах могут получить через личный кабинет на сайте ПФР.

Обращаем внимание, что большую часть выплат по линии ПФР можно установить дистанционно, подав заявление в электронном виде (через портал госуслуг или личный кабинет на сайте ПФР). Ряд выплат специалистами ПФР вообще устанавливаются (продлеваются) в проактивном режиме, то есть в беззаявительном порядке. Так без заявлений граждан устанавливаются и продлеваются пенсии по инвалидности, ежемесячные выплаты лицам с ограниченными возможностями здоровья, устанавливаются в повышенном размере фиксированная выплата (аналог базовой части пенсии) гражданам, достигшим 80-летнего возраста, и т.д.

В целом органами ПФР региона ежемесячно на все виды пенсий и иных выплат направляется более 15 с половиной миллиардов рублей.



по «горячему» многоканальному телефону ОПФР по Новосибирской области